

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Окуневская средняя общеобразовательная школа»

«Куда же ты?»

Сочинение

Автор работы: Корякина Татьяна, ученица 1В класса

Руководитель: Гойсан Оксана Александровна,
учитель начальных классов

Окунево, 2020

«Куда же ты?»



Война... Как много страха в этом слове... Как много пролитых слез... Вот уже 75 лет, как дети могут спать спокойно в своих кроватках и не вздрагивать от звуков стрельбы. Война затронула каждую семью и оставила свой след.

В нашей семье Великая Отечественная война коснулась моих прабабушку Веру и прадедушку Ивана и их родителей. Их называют ещё дети войны, ведь именно они знают, что такое голод и тяжёлая работа. К большому сожалению, мне не суждено пообщаться с прабабушкой Верой, так как она умерла, когда моя мама была мною беременна.

О моём прапрадедушке Василии я узнала от мамы, так как мама и бабушка бережно хранят его фотографию.

Моего прапрадедушку зовут Костенко Василий Филиппович, 1905г.р.

Он родился в деревне Кудрино Колоровского района Новосибирской области.

13 декабря 1941 года он был призван на фронт Болотинским РВК Новосибирской области Болотинского района. Прабабушке Вере было тогда всего два годика, но помимо прабабушки, у прапрадеда Василия были ещё трое детей.

Моей бабушке прабабушка Вера рассказывала, как примерно в конце лета – начале осени 1943 года прадедушка Василий приехал домой на побывку (в то время домой отпускали только за военные заслуги, но у нас нет его наград). Прабабушке Вере было на тот момент 4года.

Она увидела незнакомого дяденьку в форме, с перепуга она кинула крючок на двери, и через задние двери убежала к матери. Отец заметил свою

дочь и вслед крикнул: «Вера, доченька, куда же ты!». Это была последняя встреча папы с дочерью...

После он снова ушёл на фронт, но уже не вернулся и даже не узнал о рождении ещё одной дочери.

Он был убит 7 августа 1944 года в д. Лопково Эстонской ССР.

Моя семья никогда не забудет о том, что он и миллионы других солдат, воевавших в годы Великой Отечественной войны, спасли весь мир от фашизма, чтобы мы могли жить под мирным небом, чтобы дети кричали: «Ура!», когда палят пушки и в небе сверкает салют Победы!

Спасибо Вам огромное за наше счастливое мирное детство!